a) CKOJIbKO pa3/inyHbIX (HEe paBHbIX APYr APYry) BblPpaxxeHwi AJ1 MHOXECTB MOXHO COCTaBUTb U3 NepPEMEHHbIX A U B ¢
rmomMoLbo orepauymnii 06beanHeEHUs, NePece4YeHnss U pasHoOCTU, KOTOPbIE MOXHO MCIO/Ib30BaTh /1l060€e Yucio pas? ToT xe
BOMpPOC A/151 TPEX MHOXECTB U A1 N MHOXECTB. 6) TOT )e BOrpoC, €C/IN UCI0JIb3YITCS TOJIbKO Orepaunmn o6beanHeEHUs u
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3(oHu camn)+1(nepeceyeHmne
Bcex)+3(nepeceyveHusi no
aga)+3(A*B+C;B+AC;A+BC)
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| - MakcumanbsHO no
BKIMHOYEHUKO MHO>XECTBO
B AAHHOM KOHTEKCTEe
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- MakCnMMalibHO MO BKITHOYEHWUIO
MHOXeCTBO B dHHOM KOHTEKCTE
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